

## Kako pokloniti intiman dar za blagdane?

*Kupovina blagdanskih darova može biti prilično komplicirana, posebno ako darujete nekoga čija vam je reakcija važna. Često se dogodi da nešto što je trebalo biti slatko i zabavno postane najgora ideja ikada. Zato je važno imati najboljeg savjetnika na svojoj strani. LELO zna kako kupiti pravu stvar!*

**LELO** vjeruje da intiman poklon, ako se pažljivo isplanira, može biti poprilično obazriv poklon. Dr. Laurie Mintz, profesorica psihologije i licencirana seks terapeutkinja, otkrila nam je kako kupiti seks igračku za prijatelje, partnera i ostale na vašem blagdanskome popisu.

Iako svi imaju brojne koristi od posjedovanja i korištenja seks igračaka, tema seksa još uvijek mnogima stvara nelagodu. Dakle, kad poklanjate seks igračku nekome tko je kompletno zatvoren prema seksualnom eksperimentiranju, to je kao da vegetarijancu poklonite bon za McDonald's. Dr. Laurie Mintz savjetuje kako krenuti: **"Prvo, preporučujem darivanje seks igračaka samo onim prijateljima s kojim ste nekad raspravljali o seksu ili onima koji su otvoreni za nova iskustva."** Nakon što odaberete prijatelja kojeg ćete darivati, jednostavno se zabavite. Izaberite im svoju omiljenu igračku ili onu koja vam se čini najzabavnijom. Prema Dr. Mintz, glavno pravilo glasi: **"Uzmite ono što se vama sviđa, tako možete dati osobnu preporuku!"** Također, ako niste sigurni ili tek istražujete svijet seks igračaka, bilo koja igračka je odličan izbor. A kako bi poklon bio unikatniji, ubacite [lubrikant](#) i [sprej za čišćenje seks igračaka](#).

Zatim uz poklon napišite slatku poruku; recite im da vam je stalo do njihovog užitka i da je to poklon s kojim će biti zadovolj(e)ni cijelu godinu! A prijateljicama koje trebaju malo uvjeravanja spomenite znanstvene činjenice kako biste ih ohrabrile; istraživanja pokazuju kako žene koje koriste vibratore lakše i češće postižu orgazam. **"Za prijateljice bih predložila klitoralne vibratore jer istraživanja pokazuju da 85% - 96% žena treba klitoralnu stimulaciju kako bi doživjele orgazam. Poklonite im neki koji ima više brzina i tipova vibracija. Ako se radi o njihovoj prvoj seks igrački, bilo bi najbolje pokloniti im neku diskretnu, poput [MIA 2](#), [LILY 2](#) ili [ORA 3](#)"**, objašnjava Dr. Mintz.

Seks igračka je definitivno osobniji poklon za partnera od primjerice, novog para čarapa; ne poklanjate igračku samo kao predmet, poklanjate mogućnost za nova iskustva. A tko ne želi takvu iskru za blagdane? [Seks igračke za parove](#) sjajan su odabir koji usređuje obje strane, ali eksperimentiranje je također izbor ovdje, ovisno o preferencijama i željama vašeg partnera, naravno.

Vjerojatno je loša ideja pokloniti seks igračku šefu, no što je s članovima obitelji? **"Ovisi o vašoj obitelji i odnosu s njima. Je li seks ugodna tema u vašoj obitelji ili ju želite učiniti takvom? Primijenite ista pravila na obitelj kao i na prijatelje, baš kako smo raspravili ranije"**, predlaže Dr. Mintz.

Uglavnom, počnite razgovarati o seksu s ljudima oko sebe tijekom cijele godine, baš kao što razgovarate o bilo kojoj drugoj temi. Seks je neugodna tema jer nam društvo tako kaže, ali ne mora tako i biti. Recite bliskim osobama koliko volite seks igračke. Zatim, kada im jednu i poklonite, znat će da s njima želite podijeliti nešto što vas uveseljava. Osim toga, razgovor o seksu s prijateljima može biti zabavan, poučan i normalan!

**"Na kraju krajeva, što je vama ugodnije, to će biti i onima kojima poklanjate seks igračke. Ako se smijete, šalite i dijelite koliko uživate u svojim seks igračkama, kada otvore vlastiti poklon bit će još zabavnije"**, zaključuje Dr. Mintz.